



长假结束,空气质量渐好

PM2.5监测数据显示,5日有11处监测点轻度污染,7日仅1处轻度污染

本报10月7日讯(记者 吕璐) 长假开始后岛城空气质量处于下降态势,5日的PM2.5监测数据显示,13处监测点中有11处出现轻度污染。从7日的PM2.5监测结果看,空气质量略有好转,13处监测点中空气质量1优11良,仅城阳北部为轻度污染。

7日,青岛市环境空气PM2.5监测数据发布系统显示,城阳南部监测点空气质量

优等,污染指数为50。城阳北部为空气质量轻度污染,污染指数为101。全市其他11个监测点空气质量良等,李沧北部污染指数为88,其他地区污染指数在80以下。

1日起,青岛市环保局网站首页增加了PM2.5监测数据发布系统一栏,发布内容包括市区13个空气监测点的PM2.5监测数据,涉及PM2.5的日均浓度值、监测时段、空气质量

IAQI分指数、空气质量级别、空气质量对健康影响情况、建议采取的措施等多个项目。

发布首日13个监测点中有6个为优等,随着长假客流量增加,青岛空气质量处于下降态势。其中,4日有4个监测点数据轻度污染,5日观测到轻度污染的监测点一度增加到11个。据青岛市环境监测中心站自动监测室工作人员介绍,长假后期天气不利于空气

中污染物的扩散,同时连日来大量外地旅游大巴和私家车进入岛城,车辆尾气中的污染物也导致PM2.5增加,使得监测到的空气质量不断降低。

但通过7日监测结果看,空气质量较前两日略有好转。据介绍,随着长假结束,车流量减少,并伴随一股弱冷空气过境,空气质量将得到改善,未来几天空气质量会有所提高。

市南景区垃圾量大增

相比去年增加了近三成

本报10月7日讯(记者 李晓闻) 7日,记者获悉,双节期间,来青游客扎堆造成市南区各景区垃圾量大增,相比去年,垃圾清运量增加了28%,有的公厕免费手纸日消耗量是平时的两倍。

据不完全统计,市南区各景区、景点累计接待国内外游客达150余万人次,同比增长11.6%;进出车辆达到40多万辆。据初步统计清运垃圾量由去年的3987吨增加到5099吨,相比去年,清运量增加了28%。

为确保双节期间的环境卫生工作,市南城市管理局1000多名员工全员上岗,在前海一线、火车站、奥帆中心等重点区域增加夜间保洁人员,将保洁时间延长到晚12时。针对火车站周边路段沿街饭店、商铺多的特点,市南区还安排了车辆提前收集车,实行登门收集的垃圾清运,杜绝垃圾桶长时间占路和乱摆乱放,确保了垃圾的随产随清。

同时,在双节期间,市南区将免费提供手纸的公厕增加了3处,并保障公厕用纸量。据统计,双节期间提供免费手纸的公厕用纸量比上一个节假日(端午节)有所增加。前海一线原有的24处提供免费手纸的公厕,平均每处每天的用纸量在四五盘左右。而双节期间,栈桥公厕用纸量最多的一天消耗了10盘,鲁迅公园公厕用纸量最多的一天也达到了9盘。

三场流星雨本月登场

9日凌晨可以观看天龙座流星雨

本报10月7日讯(记者 吕璐) 9日凌晨前后,天龙座流星雨将进入鼎盛期,天文爱好者可以选择空旷场所观测。除了天龙座流星雨,本月中下旬还有南金牛座流星雨和猎户座流星雨。

6日至10日,地球将穿越天龙座流星群轨道,根据预测,天龙座流星雨的峰值将出现在北京时间9日凌晨左右,我国东部、俄罗斯远东地区以及日本等地的观测条件都很好,预计流量在每小时十几颗到上百颗不等。“天龙座流星雨又叫‘慢腾腾的流星雨’。”青岛市观象台工作人员张艳说,天龙座流星雨速度比较慢,每小时只有20公里,天文爱好者可以在9日凌晨选择视野开阔,四面没有遮挡物的场所观看,最好在灯光污染少的郊区观看,切忌用望远镜,流星雨不一定在天龙座辐射点最亮,可能在划过过程中变得更加闪亮。

根据中科院紫金山天文台公布的2012年10月天象,除了天龙座流星雨之外,10月还有南金牛座流星雨和猎户座流星雨。南金牛座流星雨的流量小,活跃在10月中下旬,峰值出现在10月10日晚,南北半球在夜晚的3到5个小时内都能观看到。而由哈雷彗星回归带来的猎户座流星雨,主要活跃在10月2日至11月7日,猎户座流星雨的峰值流量可能出现在10月21日前后,预计流量在每小时20颗左右。张艳提醒,11月还有值得期待的狮子座流星雨,观象台将继续关注流星雨预报情况。

寒露至

7日,岛城天气晴好,从高处俯瞰,红瓦绿树十分迷人。据气象部门消息,8日是寒露节气,天气会明显变冷,届时气温将下降很多。

本报记者 张晓鹏 摄影报道



企业帮员工相亲成长假福利

新市民版“非诚勿扰”落户城阳

本报10月7日讯(记者 陈之焕) 7日,一场热闹的新市民相亲会在城阳汽车北站人才市场举办,参加相亲的多是外地来青打工的年轻人,他们所在的企业为了留住员工,把相亲作为长假福利。相亲会上,28岁以上的大龄男青年占到相亲男子人数的三分之一。

“我今年33岁,在城阳一家电子公司工作,月薪3500元,没房,但我很真诚,希望有个姑娘可以嫁给我这个大龄男青年。”7日,33岁的日照小伙小赵

说出相亲会上很多大龄男青年的心声,相亲会上的45名男子有13人超过28岁。身在异乡,经济基础薄弱,接触面窄成了他们未婚的主要原因。最终小赵的诚意打动了24岁的济宁姑娘小李,相亲会当天他们成功牵手。

“我是第一次参加这样的相亲会。”24岁的小李说,她在一家箱包厂工作,员工大多为女孩,平时她和同事除了上班就没有别的事情可以做,这次她在同事的鼓励

下报名参加相亲会。7日当天,青岛仁德妇产医院办公室主任王先生带着医院的12名女护士前来相亲。王先生介绍说,医院里的员工多是女孩,平时接触人也不多,这次双节他带员工相亲作为一项节日福利。

这个专门为外来务工人员举办的相亲会是由职来职往、城阳汽车北站人才市场联合上千家企业举办的。城阳汽车北站人才市场策划部主管姜菲介绍,相亲会之前,人才

市场联合上千家企业调查了解到,由于城阳地处城乡结合处,劳动密集型的企业较多,其中有很多企业用工性别明显,员工很难接触外界,因此找对象难成了企业员工的一大头疼问题。因为请假回家相亲、回家结婚的员工,占企业流失员工的30%以上。为了稳定员工,人才市场便联合企业开展了这次新市民相亲会,并准备将相亲会固定在每周日举办一次,鼓励员工安家城阳,安家青岛。

齐鲁晚报 今日青岛 分类信息 订版电话:13884633119 0532-81186679

金融理财 专业代办信用卡 18669766445

小额快速借款 半小时放款(上门服务) 13165062222

急用借款 半小时放款(上门服务) 13210882222

小额快速借款 13210166222

百姓搬家 专搬钢琴 88671022

洮南路独院网点出租 13386390969

美国包签快速安全 13863990728

小额快速借款 (上门服务) 13156251666

期货股票配资 0532-66563282

遗失声明 2012年10月8日

齐鲁晚报 今日青岛 微博:http://weibo.com/qwbjrqd

手工活外放 0532-68092955